
 

Η σφαγή της Μελίγια κορυφαία πράξη βαρβαρότητας της ρατσιστικής
πολιτικής της ΕΕ

Η σφαγή δεκάδων μεταναστών και ο τραυματισμός εκατοντάδων από τις δυνάμεις καταστολής της
Ισπανίας και του Μαρόκου στον ισπανικό αποικιακό θύλακα της Μελίγια στην Αφρική την Παρασκευή 24
Ιουνίου αποτελεί κορυφαία πράξη βαρβαρότητας, που φωτίζει την βαθιά ρατσιστική πολιτική της
Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κρατών μελών της. Η εν ψυχρώ μαζική δολοφονία δεκάδων ανθρώπων, που
κυνηγημένοι από τη φτώχεια και την λεηλασία των χωρών τους από τις πολυεθνικές (και της ΕΕ)
ονειρεύονται να περάσουν στην Ευρώπη για να βρουν μια καλύτερη ζωή, αποτελεί έγκλημα κατά της
ανθρωπότητας και αποκορύφωμα της αποτρόπαιης πολιτικής της Ευρώπης-φρούριο. Αυτή που βυθίζει
κατάμεστες βάρκες από την Λιβύη, που κάνει pushbacks στο Αιγαίο και σε όλη την Μεσόγειο, που υψώνει
σιδερόφρακτα αιματοβαμμένα τείχη στον Έβρο και στην Ισπανία, στην Πολωνία και στην Ουγγαρία.

Αποκαλυπτικές ήταν οι δηλώσεις του Σοσιαλιστή πρωθυπουργού του ισπανικού κράτους Πέδρο Σάντσεθ.
Αφού συνεχάρη τις αρχές ασφαλείας των δύο χωρών(!), που αιματοκύλησαν τους μετανάστες,
χρησιμοποίησε εκφράσεις που έχουμε ακούσει πολλές φορές από τον Κυριάκο Μητσοτάκη και τους
υπουργούς του: «Δεχθήκαμε οργανωμένη επίθεση την οποία αποκρούσαμε», «υβριδικές επιθέσεις»,
«απειλή για την εδαφική μας ακεραιότητα»! Τα ίδια ακριβώς λόγια από κυβερνήσεις δεξιές σαν την
ελληνική, αλλά και από κυβερνήσεις με συμμετοχή Σοσιαλιστών, Ποδέμος και Ενωμένη Αριστερά (ανήκει
και το ΚΚ Ισπανίας). Οι μετανάστες και οι πρόσφυγες αντιμετωπίζονται πλέον ως εχθροί, που πρέπει να
αποκρουστούν με κάθε τρόπο. Αυτή είναι η κοινή ευρωπαϊκή πολιτική, αυτό είναι το διακρατικό ψέμα που
ενώνει όλες τις αστικές κυβερνήσεις και την οποία ακολουθούν και οι δεξιοί και οι «προοδευτικοί».

Οι κυβερνήσεις που αποκλείουν τους πρόσφυγες και πυροβολούν τους μετανάστες είναι οι ίδιες που
κόβουν μισθούς και συντάξεις και απογειώνουν τιμές ενέργειας και τροφίμων. Αντίπαλος των
εργαζομένων είναι το κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις του και όχι οι πρόσφυγες και οι μετανάστες.

– Κάτω τα ματωμένα τείχη της ΕΕ και της Ευρώπης-φρούριο.

– Όλα τα δικαιώματα σε όλους τους μετανάστες, σύνορα ανοικτά για την προσφυγιά.
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– Όχι στη ρατσιστική αντιμεταναστευτική πολιτική της ΕΕ, να διαλυθεί η Frontex.
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